ApUCToTEsb




TeHb OoT 3eMnu, oTbpacbiBaeMas
Ha NOBEepPXHOCTb J1yHbI




OAHO 13 JOKa3aTenbCTB
LLIAapo06pPa3HOCTU 3eM/N




3eM19 Ha KOCMNUYEeCKOM CHUMKe
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Pa3mMepbl 3eMnu

3ksarop 40 000 km

[Tmomane mosepxuoctu 3emin = 510 miun km?

Paccrossane ot nenTpa 3emin 10 skBaTopa = 6 378 kM
10 mojaocoB = 6 356 km

Jlmmna skBatopa = 40 000 kM






[[nobyc MaptnuHa bexanma
«3eMHoe 9610Ko»

—

[laMATHMK MapTuHY
bexanmy B HiopHbepre




3aaaHue N9 1

Hanaute Ha rnobyce MacwTtab. C nomoulbio MacwTaba u
NosIoCKK 6yMaru onpeaennTte paccTosiHue B KUIOMETpax:
a) oT Mocksbl 0 CaHkT-INeTepbypra

6) oT MockBbl 40 HoBOCKMBMPCKa

B) oT HoBoCcnbupcka Ao sKBaTopa

r) oT HoBocmbupcka no CeBepHOro nostoca

[1pnmep:

MacwTab rnobyca - B 1 cMm — 200 kM
I3MepeHHoe paccToaHue - 2,5 CM — X
X=(2,5"200):1=2,5"200 = 500
(KM) paccTtosiHue oT ... A0 ...



CpaBHUTENbHAsA XapakTEPUCTMKA reorpadunyeckon
KapTbl U TONorpauyeckoro rnaHa

JJsIeMeHTbI Feorpadmueckan Tonorpaduueckumn
CpaBHeHMS KapTa nJjiaH




BbiBOAbI

Ha nAaHe MeCTHOCTU U300paXAIOTCSH
HeOOoAbLLNE YHACTKN 3€MHOMU NMOBEPXHOCTMH,
HO KOTOPbIX MOXHO YBUAETb OTAEAbHO
cTofuwme AOMQ, MOXHO Y3HATb
XAPAKTEPUCTUKU A€COB, PEK, UHXEHEPHbIX
COOPYXEHUU U T. A.

[eorpachuyeckas Kapta — YMeEHbLUEHHOe
n3oopaxxeHne noBepxXHOCTM 3emMnun Unun ee
yacTeM Ha nMNJIOCKOCTM nNpu  MnomMoLuun
YCINOBHbIX 3HakKoB. Tonorpadun4yeckuu nnaH
MOXHO cYuTaTb HaudOornee NPOCTbIM BUAOM
KapTbl.
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Buabl KapT no MacwTaby

MenkomMmacwTtabHbie — Menbye 1 : 1 000 000
CpeaHemacwitabHbie—oTr 1: 200000 no 1 : 1 000 000

KpynHoMacwTtabHblie — oT 1 : 200 000 n kpynHee



3aaaHue 5 cTp. 27 yyebHuka.

CpaBHUTE U3MNYECKYIO KapTy NosyLapum
(cTp. 6-7) U Pusmnyeckyto Kapty Poccmnm B
atnace (ctp. 10-11) no nnany:

a) pa3Mep n30bpaxeHHOW TEPPUTOPUU;
6) MmacwiTab;

B) NoApPOBHOCTb N306paXkeHns
TeppUTOpUN.

CaenauTe BbIBOA, O NPUYMHAX pasnUyniA.



1. KeM 6bin N3rotoBneH NepBbiv
rnobyc?

A) HblOTOHOM B) OpaTtocdeHom

b) bexammom [) MareAAaHOM



2. 3eMns umeet POpMy:

A) kpyra B) reouaa

b) wapa [) oBaaa



3. [nowaab NOBEpXHOCTU
3eMnun paBHa:

A) 510 MAH KM? B) 510 Tbic KM?

b) 510 MApPA KM? [) 510 km?



4. [1NHa 3KBAaTOpa paBHa:

A) 20 000 km B) 60 000 km

B) 40 000 km ) 80 000 km



5. Y10 n306paxkeHo Ha
NONUTUYECKOWN KapTe?

A) BCS NOBEPXHOCTb HALUEU NACHETDI
b) CTpPAHbI U CTOAULLDI
B) o4YepTaHUs MATEPUKOB, MOPEN U T.A.

[) HaceAeHue U X03IMCTBO



CHACKMBO 3A YPOK!



